

24.06.2022

**ANUNȚ PRIVIND DOBÂNDIREA CALITĂȚII DE TUTORE DE PRACTICĂ – CADRU DIDACTIC ASOCIAT PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2022-2023**

În planul de învățământ al studenților din **anul III, nivel Licență** de la Facultatea de Drept din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, este prevăzut un stagiu de practică, stagiu care se va desfășura pe parcursul semestrului al II-lea, cu un program de 4 ore pe săptămână. Perioada va fi 20 februarie – 4 iunie 2023. La finele perioadei de practică studenții vor susține un colocviu. Activitatea de îndrumare va fi remunerată în regim de plata cu ora.

În planul de învățământ al studenților din **anul IV, nivel Licență** de la Facultatea de Drept din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, este prevăzut un stagiu de practică care se va desfășura pe parcursul semestrului I, cu un program de 4 ore pe săptămână. Perioada va fi 26 septembrie 2022 – 15 ianuarie 2023. La finele perioadei de practică studenții vor susține un colocviu. Activitatea de îndrumare va fi remunerată în regim de plata cu ora.

În planul de învățământ al studenților de la nivel **Master** de la Facultatea de Drept din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, este prevăzut un stagiu de practică, în funcție de specializare (Criminalistică, Științe penale, Dreptul afacerilor, Drept European, Carieră Judiciară, Jurisdicții speciale). La finele perioadei de practică, studenții vor susține un colocviu.

Activitatea de îndrumare va fi remunerată în regim de plata cu ora pentru semestrul I ori semestrul al II-lea, după caz. Sunt eligibile persoanele care au calitatea de judecător sau procuror. În măsura în care există disponibilitatea pentru dobândirea calității de tutore de practică - cadru didactic asociat și susținerea acestei activități didactice, se va transmite o cerere împreună cu CV-ul până la data de 01.08.2022, ora 12.00, în format electronic la adresa de e-mail [secretariatzi.drept@uaic.ro](mailto:secretariatzi.drept@uaic.ro).

Dosarele vor fi analizate și evaluate sub rezerva aprobării statelor de funcții conform procedurilor în vigoare, iar rezultatele definitive vor fi anunțate după ședința Senatului UAIC ce va avea loc în luna septembrie 2022.

DECAN,  
Conf. univ. dr. Ioana Maria COSTEA

